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Integritate ∙ Excelență ∙ Munca în echipă 

Departamentul pentru probleme legate de minori din comitatul Washington 

Imigrația federală recentă 

Evoluțiile politicii federale privind imigrația continuă să creeze incertitudine pentru comunitățile 

din Oregon. Și anume, există îngrijorare cu privire la modul în care Ordinul executiv din ianuarie 

2017 modifică aplicarea legii în comitatul Washington. Cu toate că este important să se 

abordeze încălcările legii, comitatului Washington și Departamentului pentru probleme 

legate de minori le este interzis să pună în aplicare respectivul ordin executiv. Legislația din 

Oregon și o decizie a unei instanțe districtuale federale interzic ca forțele de ordine locale să 

onoreze cererile de reținere ale Immigration and Customs Enforcement (ICE) (Departamentul 

pentru imigrație și control vamal). 

Misiunea Departamentului pentru probleme legate de minori din comitatul Washington este de a 

proteja publicul prin reducerea delincvenței, de a ajuta victimele care au suferit prejudicii din 

cauza delincvenței și de a utiliza practici eficiente pentru a-i învăța pe tineri să aibă un 

comportament responsabil. Pe măsură ce ne desfășurăm activitatea, ne angajăm să ne asigurăm că 

toți membrii comunității noastre, indiferent de rasă, culoare, sex, origine națională, religie sau 

orice alt statut protejat, au acces egal la un proces echitabil și la serviciile și sprijinul nostru. De 

exemplu, Departamentul pentru probleme legate de minori din comitatul Washington pune valoare 

pe accesul nerestricționat la justiție pentru toate victimele infracțiunilor comise de minori. În mod 

similar, toți infractorii juvenili au acces la educație și tratament adecvat în cadrul comunității 

noastre. Membrii familiilor pot conta pe faptul că vor fi în siguranță în clădirile și în comunitatea 

noastră. Vom continua să ne străduim să consolidăm familiile TUTUROR membrilor comunității 

noastre, deoarece avem privilegiul de a ne ocupa de această muncă importantă. 
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